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Notulen Jaarvergadering 2012 (seizoen 2011-2012) 
 
Vrijdag 21 september 2012 - kantine v.v. D.W.P. 
 

  

1. Opening 
 

Even over achten opent D.W.P.-voorzitter Anne Knol de 

vergadering en heet in totaal 34 leden welkom voor de 

jaarlijkse Ledenvergadering. 

Verheugend dat er toch meer geïnteresseerden onze Jaarvergadering 

bezoeken zelfs enkele geheel nieuwe gezichten en vooral veel van het 

damesteam. Het verzoek op de website heeft toch geholpen. 

 

In zijn openingswoord hoopt Anne op een vruchtbare vergadering met 

frisse ideeën. Hij blikt heel kort terug op het vorige seizoen waarbij 

we afscheid namen van Henk en Jolle als trainers, dankt beiden 

nogmaals voor hun inzet. 

 

De komst van het groepje vrijwilligers op de 

woensdag werkt zeer verfrissend bij D.W.P. en men 

ziet duidelijk het resultaat. Ook de vernieuwing 

van de eerste twee kleedboxen is een pronkstuk 

van de vereniging geworden. 

 

Als vereniging D.W.P. moeten we de andere twee 

kleedboxen en de scheidsrechterbox nog renoveren 

en zien we dat er door de enorme toename van 

voetballende meisjes / mixteams een gebrek aan 

kleedruimte is. Als het goed is moeten er achter 

het gebouw nog 2 nieuwe kleedboxen erbij gebouwd worden. 

 

Heel veel energie is er ook gestoken in gesprekken met gemeente 

(sportambtenaar, wethouders, fracties, commissie) met het grote 

verzoek van D.W.P. (reeds het 5
e
 door de jaren heen) om te komen tot de 

aanleg van een kunstgrasveld om zo de problematiek van de kleine 

trainingshoek op te kunnen lossen. 

Tot op heden heeft dit geen resultaat opgeleverd. 

 

Anne benadrukt nog dat we vanavond iedereen met respect behandelen en 

niet kritische persoonsgerichte opmerkingen/aanvallen moeten plaatsen 

en wenst iedereen een vruchtbare vergadering. Ype en Mariejette zijn 

met vakantie op Ameland, de bediening van consumpties zal vanavond 

door de bestuursleden worden gedaan. 

  



2 

 

2. Notulen 
 

Van de ledenvergadering van vrijdag 23 september 

2011 heeft secretaris Jan Knijpstra de Notulen 

gemaakt. Deze Notulen zijn geplaatst in het 

clubblad aan het begin van het seizoen en vorige 

week op de website van D.W.P. zodat ze door 

iedereen te lezen zijn geweest. De notulen worden 

niet meer afzonderlijk tijdens de Jaarvergadering 

uitgereikt en voorgelezen. Voorzitter Anne vraagt 

of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen?  

- Jochum geeft uit naam van de webmasters aan dat Hotze’s opmerking 

over een ‘vacature-pagina’ niet is behandeld, maar nogmaals 

besproken zal worden in het webmastersteam.  

Uit de vergadering komt verder geen enkele reactie meer zodat de 

Notulen van de Jaarvergadering 2011 met dankzegging aan secretaris Jan 

Knijpstra worden vastgesteld. 

 

3. Mededelingen voorzitter 
 

- Afbericht ontvangen van: Mariejette Bijker-de Heij, Ype Bijker, Henk 

van Hes, Geert Dijkstra, Svend Dekker, Anno Holtrop, Klaas van de Berg 

en Klaas Snijder. 

 

- Diverse kleine mededelingen heeft Anne al in het voorwoord verteld, 

namens het bestuur wens hij iedereen een fijne en vruchtbare 

vergadering toe. 

 

4. Verslag secretaris 
 

Secretaris Jan Knijpstra komt traditioneel weer met een zeer 

uitgebreid verslag van het afgelopen voetbalseizoen 2011-2012. Bijna 

alle onderdelen van de vereniging kwamen aan de orde, van hoofdtrainer 

tot kantinepersoneel. Alles met elkaar opsommende is onze 

voetbalvereniging één groot bedrijf waar vele en vele vrijwilligers 

van vroeg tot laat in de weer zijn om het spul draaiende te houden. Na 

aan het einde een kort overzicht te geven van de prestaties van 

senioren- en damesteam werd het Jaarverslag van het vorige 

voetbalseizoen door de vergadering goedgekeurd. 

  

Eerst zijn de notulen op de website geplaatst. Nu de 

vergadering het Jaarverslag heeft goedgekeurd zal deze de 

dag na de vergadering, 22 september 2012, ook op de site 

worden gezet en door iedereen te lezen zijn. 

 

 

5. Jeugdverslag 
 

Een eveneens uitgebreid verslag van de jeugd van 

het afgelopen voetbalseizoen werd opgemaakt door de 
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nieuwe jeugdsecretaris dit seizoen, Jochum Meester. Het verslag werd 

voorgelezen door de jeugdvoorzitter Tjibbe Bos. Anno was de 

jeugdcoördinator. Een kort overzicht van de prestaties van alle 

jeugdteams. Vele evenementen en activiteiten werden er naast het 

voetbal georganiseerd. Complimenten aan alle jeugdleiders en 

jeugdtrainers omdat de hoeveelheid jeugd nog steeds toeneemt. Ook het 

jeugdverslag is te lezen op de site en werd door de vergadering onder 

applaus vastgesteld, een teken dat de jeugdcommissie 

de zaakjes goed voor elkaar heeft. 

 

Alvorens we ons gingen opmaken voor het doornemen 

van de financiële stukken werd er nog een pauze 

ingelast met een lekker bakje koffie en krijgen de 

rokers de gelegenheid even een peukje te roken. 

 

6. Verslag penningmeester 
 

Penningmeester Gerrit Aalbers had een Kosten-/Batenoverzicht gemaakt 

van de situatie per 30 juni 2012 van de voetbalvereniging D.W.P. Aan 

iedere aanwezige werd een kopie uitgereikt. Kijkende naar het begin 

saldo van 1 juli 2011 en naar die van 30 juni 2012 blijkt dat de 

vereniging er een dikke € 2.000,-- op vooruit is gegaan.  

 

Op hoofdlijnen kwamen de boekingen neer op dezelfde opzet als de 

vorige jaren. De energierekening was extreem hoger, vorig seizoen was 

er een lekkage, waardoor we afgelopen seizoen hogere maandlasten 

werden doorberekend. De verwachting is dat dit binnenkort zal worden 

gecompenseerd. 

 

Het saldo kwam hoger uit door de bijdrage van het saldo van de 

rekening actiecomité. 

Hier staan echter wel tegenover de rekeningen van de 1
e
 fase renovatie 

en de nieuwe boiler van betaald, totaal € 27.317,--. Dus hoewel het 

eindsaldo een minimale verhoging kende is er wel veel gerealiseerd. 

Vooral de totale afschrijving van de boiler en de verplichte aanschaf 

van een nieuwe was niet opgenomen in ons financiële plaatje. 

 

De discussie komt dan ook om de mogelijkheid te bekijken tot het 

invoeren van een begroting. Aitze zegt nog dat bij de grote van onze 

vereniging het financiële saldo ongeveer 1½ keer de inning van de 

contributie moet zijn. Dat is nu minder dan de helft. 

Nu we dit seizoen de geplande 1
e
 fase renovatie hadden (met o.a. geld 

uit opgehaalde acties) en de onvoorziene aanschaf boiler was dit met 

een begroting ook niet opgelost. 

 

Deze Kosten-/Batenoverzicht geldt voor de situatie per 30 juni 2012. 

Gerrit legt uit dat hij voor de KNVB, in februari, altijd een 

verplicht uitgebreid totaal overzicht moet inleveren met begroting en 

werkelijke kosten. 
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Er ontstond een discussie dat D.W.P. er nu financieel niet goed voor 

stond terwijl dit niet veel verschilt met vorige jaren. Echter er zal 

nog wel het nodige moeten gebeuren. Men dringt aan om een begroting te 

maken voor elk seizoen!! 

 

Zo willen we graag de 2
e
 fase van renovatie kleedboxen gaan inplannen 

en ook moeten er nog twee nieuwe extra kleedboxen bij. 

 

Via Stichting Westermeer en de Rabobank zijn bedragen toegezegd maar 

die zijn tot op heden niet toereikend om beide plannen uit te voeren 

en zullen pas uitgekeerd worden als het totaal wordt uitgevoerd. Er 

zullen meer acties moeten worden georganiseerd, meer inzet van leden 

door zelfredzaamheid. 

De conclusie is wel dat, hoewel iedereen D.W.P. een warm hart 

toedraagt, dit grotendeels altijd door dezelfde personen wordt gedaan. 

We moeten een cultuur krijgen om iedereen mee te krijgen maar ook dat 

leden (ouders) ideeën aandragen. Tenslotte hoeft niet alles uit het 

bestuur te komen. 

 

Anne wijst nog even naar het nieuwe lucratieve 5 jarige 

sponsorcontract dat we met Glas Sport uit Joure en Masita sportwear 

hebben afgesloten. Dat is wel weer een stap in de goede richting. 

 

Gevraagd wordt als er een kledingssponsor is voor de dames en of dit 

mogelijk is. Anne antwoord dat dit natuurlijk altijd kan, graag 

aanmelden in een komende bestuursvergadering. 

 

 

Aleida kaart nog aan het innen als leider van het wasgeld. Dit is 

volgens haar (beaamd door Jochum 3
e
 elftal) altijd een drama. Zij ziet 

graag dat we dit vereffenen in een contributieverhoging. We hebben dit 

eerder behandeld en toen werd gezegd dat dit niet reëel 

is voor spelers die bijvoorbeeld enkele weken geblesseerd 

zijn of niet spelen, een 1
e
 elftal speelt meer dan bv. 

een dameselftal etc. 

 

Na discussie wordt er afgesproken dat we bij de 

vergadering volgend jaar dit als agenda punt mee nemen. 

Als er wordt besloten op de vergadering dat alle 

elftallen met dit probleem zitten, we over gaan tot (een forse) 

contributie verhoging!! Maar dit wasgeld wordt normaal nu ook al 

betaald. 

Deze verhoging zal al snel neerkomen op een € 65,00 per jaar. Daarom 

ook zal er over gestemd moeten worden.  

 

Voorzitter Anne Knol geeft aan door de jaren heen, met een omzet van 

ruim boven € 100.000,--,  de rol en invulling van een penningmeester 

steeds belangrijker wordt. Om de financiën van een vereniging als het 

onze goed op orde te hebben komt steeds meer kijken.  

De penningmeester werd bedankt voor al het werk.  
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7. Financieel verslag actiecomité 
 

Het financieel verslag van D.W.P. en het financiële 

verslag van het actiecomité liep wat door elkaar heen. 

Met de reclameborden, balsponsors, adverteerder zijn er 

de nodige sponsors. 

Daarnaast de acties vanuit het 

actiecomité zelf: de grote club actie, 

koekactie, Poiesz-actie en de nieuwe 

oliebollenactie. 

Geld dat uitermate welkom is voor D.W.P. in zijn 

algemeenheid maar ook om de materialen en de 

ballenvoorraad op peil te houden. Wat dat betreft 

kunnen we wel stellen, dat is prima in orde. 

 

De goede resultaten stimuleren het actiecomité wel om door te gaan. 

Hotze legt uit dat Mieke stopt en Wiepie per 1 juni 2013. 

Verder blijven Hotze, JanV, Ciska, Tetje, Wiepie komend seizoen in het  

actiecomité, daarnaast zullen nog een tweetal gegadigden bij worden 

gezocht. 

 

Anne dankt het actiecomité voor het prima geleverd werk, ga zo door. 

 

8. Verslag kascommissie 
 

De kascommissie bestond dit seizoen uit Hotze Adema en Tineke van Hes-

Dijkstra en als reserve was Jochum Meester vorig jaar aangewezen. 

Hotze en Tineke hebben enige tijd geleden de boeken van Gerrit 

diepgaand gecontroleerd en hebben ruimschoots de tijd genomen. 

Tineke merkt op dat alles er goed en prima uitziet. 

Hotze merkt de hoge kosten van energie nog op maar dit is te herleiden 

omdat we afgelopen seizoen een extreem hoge maandlasten moesten 

betalen omdat er vorig seizoen een storing is geweest en men de 

maandlast baseert op het vorig gebruik. Teruggave valt te verwachten. 

 

Op voorstel van Hotze en Tineke verleent de vergadering, onder 

applaus, zodoende decharge aan de penningmeester Gerrit Aalbers voor 

beide financiële verslagen.  

 

9. Benoeming kascommissie 
 

Hotze Adema is aftredend in de kascommissie en wordt door 

Anne bedankt voor het werk in de commissie. Als nieuwe 

kascommissie voor het komende seizoen werden benoemd: 

Tineke van Hes en Jochum Meester. Onder luid applaus werd 

Aleida Tuinier aangewezen als reserve. Duidelijk is dat de 

vergadering hiermee akkoord gaat.  
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10. Bestuursverkiezing 
 

- Periodiek stond er dit seizoen niemand op de lijst om af te treden. 

 

- Herman de Heij heeft tijdens de winterstop aangegeven te willen 

stoppen met zijn bestuursfunctie (Algemene Zaken); wel wil hij zijn 

bestaande vrijwilligerstaken blijven uitvoeren. Voor de functie zal 

geen nieuw bestuurslid worden gezocht, de taken worden verdeeld onder 

de bestaande bestuursleden. 

 

- Het onderdeel Technische Zaken werd in de bestuursvergaderingen 

altijd aangedragen door de voorzitter vanuit het gesprek met Geert 

als seniorencoördinator. Nu we vanaf het nieuwe seizoen een 

zelfstandig functionerende Technische Commissie gaan invoeren zal 

Henry van Drogen de TC vertegenwoordigen in het Algemeen Bestuur. 

Via informatie op de website zijn de leden hiervan kenbaar gemaakt. 

Hoewel er geen tegenkandidaten zijn binnengekomen vraagt Anne de 

vergadering of men akkoord gaat met de benoeming van Henry. Er zijn 

geen problemen zodat Henry wordt benoemd als bestuurslid. Formeel 

moet het bestuur in de eerste vergadering de taken verdelen; Henry 

krijgt echter op voorhand al het onderdeel Technische zaken. 

 

- Naast het afscheid als bestuurslid van Herman hebben ook Jitske 

Mulder en Anno Holtrop aangegeven te willen stoppen met hun functie 

als jeugdcommissielid en jeugdcoördinator.  

 

- Anno is vanavond niet aanwezig. In een klein persoonlijk woordje 

bedankt Anne zowel Herman als Jitske voor hun inzet de afgelopen 

jaren. Nadat Herman vanaf 1978 leider was van het 2
e
 elftal en vanaf 

1987–1995 leider van D.W.P. 1 trad hij in 1995 toe als bestuurslid 

Algemene Zaken. Jitske is er tussentijds nog even uitgeweest maar de 

laatste jaren was zij de jeugdsecretaris en beheerde 

ook de kledingbeurs. 

 

- Aan alle drie werd een bos bloemen uitgereikt en een 

dinerbon. 

 

- Alleen leden van het Algemeen bestuur moeten formeel 

door de jaarvergadering worden benoemd. Opgemerkt moet 

worden dat Heero Schotsman de nieuwe jeugdcoördinator wordt en dat 

eveneens Klaas van de Berg en Andrea Jager-de Vries tot de 

jeugdcommissie zal worden toegevoegd als gastheer en gastvrouw op 

wedstrijddagen. Welkom aan beiden. 
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11. Voorstel contributie-inning 
 

Dit onderdeel moet op voorhand enige uitleg hebben. Het is geen 

voorstel tot contributieverhoging, dit hadden we vorig jaar al gedaan 

ingaande 1 januari 2012. 

 

Alle leden van D.W.P. moeten worden aangemeld bij de K.N.V.B. waar 

tegenover een vaste bondsbijdrage staat van D.W.P. richting KNVB. De 

leiders/trainers van D.W.P., die niet actief wedstrijden spelen, zijn 

contributie vrij. 

 

Daarnaast zijn er ook nog leiders, trainers, leden met een andere 

functie die wel actief nog voetballen. Zodra bekend is dat zij ook een 

functie hebben hoeven zij geen contributie meer te 

betalen. 

 

Heeft men direct vanaf het begin van het seizoen een 

functie en blijft men dit ook het gehele seizoen 

aanhouden dan geeft dit geen problemen. Vaak komt het 

voor dat er tijdens het seizoen de nodige mutaties 

voordoen welke niet direct worden doorgegeven en 

verwerkt. 

 

Om dit op te lossen wil het bestuur graag dat actief spelende leden 

met een functie wel de contributie betalen en de mogelijkheid scheppen 

dit zelf aan het einde van het seizoen terug te kunnen terug vragen. 

Dit voorkomt problemen en geeft het bestuur (penningmeester en 

secretaris) veel minder administratieve rompslomp. 

 

Het betreft een contributie-inning wat volgens de 

Statuten door de vergadering moeten worden goedgekeurd. 

Voorzitter Anne vraagt de vergadering of men zich kan 

vinden in het voorstel van het bestuur.  

Er zijn geen bezwaren zodat het voorstel wordt 

overgenomen. 

 

12. Rondvraag 
Tijdens de rondvraag komen de volgende vragen c.q. opmerkingen aan de 

orde. 

 

Jochum Meester 

 

- Jochum vraagt of deze restitutie alleen geldt als men een geheel 

seizoen een functie heeft.  

Zal nog worden besproken in bestuur maar de verwachting is 

mogelijkheid per half jaar. 

 

- Jochum constateert dat er veel jeugdspelers zich niet meer douchen 

na trainingen en wedstrijden. Vroeger was dat een verplichting bij 

D.W.P. inclusief het dragen van badslippers. 
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De vraag rijst mag je dit verplichten? Problematiek douchende 

meisjes in boxen weegt hier natuurlijk ook in mee. Vooral in de 

wintermaanden is het niet verantwoord dat jeugdleden bezweet op de 

fiets naar huis gaan. 

Door de TC is er al een voorstel gedaan tot het invoeren van 

gedragsregels. Bij D.W.P. hadden we ook al de nodige regels zodoende 

terug gekoppeld aan TC met verzoek beiden samen te voegen. 

Binnenkort volgt hierover meer informatie richting leden en ouders. 

Douchen zal hier in mee worden genomen. 

 

Jitske Mulder 

 

- Niet direct verbonden aan D.W.P. maar op 2 oktober 2012 zal de 

inbraak bij de schoonouders van Jitske in Opsporing Verzocht komen. 

Zij vraagt iedereen te kijken om te komen tot opsporing van de 

mogelijke dader. 

 

Aleida Tuinier 

 

- Aleida vraagt of de dames wel worden geaccepteerd bij D.W.P., de 

bereidheid van de dames tot het helpen bij de bardiensten door de 

week is opgegeven maar hier is verder geen gehoor aan gegeven. Namen 

staan zelfs al op papier. Anne reageert dat de dames natuurlijk 

altijd welkom zijn en er absoluut niet bijhangen, zijn juist een 

belangrijke factor binnen de vereniging. Anne zegt dat hij dit niet 

al te zorgvuldig heeft opgelost. Dames zullen verder in combinatie 

met 3
e
 en 4

e
 elftal worden ingepland. Wordt nader gecommuniceerd. 

 

- Problematiek afsluiten kantine tijdens bardiensten komt nog naar 

voren. 

 

Sietse Drenth 

 

- Sietse komt nog even terug op het opstellen van spel- en 

gedragregels, is echt door bestuur terug gelegd bij TC (opdracht 

Henry). 

 

- Sietse wijst nog op het onderhoud van het complex. 

Er moet door de gemeente nog het nodige worden 

verwerkt. Tijdens de jeugdtrainingen komt hij veel 

hulst en meidoorn tegen in de struiken. Ook het 

snoeien van de bomen moet hoognodig. Daarnaast 

constateert hij olie in de afwateringssloot. 

Problemen zullen worden meegenomen door bestuur in 

gesprek met gemeente.  

 

- Misschien meer actie op zaterdag (bv draaiend rad) om meer inkomsten 

te krijgen. 
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- Graag ziet hij dat er meer scheidsrechters worden opgeleidt, zowel 

jeugd als senioren. Sowieso om de bestaande scheidsrechters meer 

instructies te geven. Naar eerstvolgende bestuursvergadering. 

 

- Nog potje met geld MFC (multifunctioneel centrum) indien dit niet 

doorgaat blijft er geld over, beschikbaar stellen voor dorp. Dit 

hebben Anne en Jan ook al aangekaart bij gemeente doch blijkt niet 

zo te werken. 

 

Hotze Adema 

 

- Hotze zegt dat er vaak op de website staat “vandaag 

is ……” er staat dan geen datum bij, wat verwarrend 

werkt. Reactie webmasters: datum bericht staat 

rechtsboven in groene balkje. 

 

- Misschien moeten we een verplicht roulatie systeem 

van ouders in de gedragregels opnemen voor de zaterdagmorgen. 

 

- Vanuit het bestuur komt de reactie dat we meer inzicht moeten 

krijgen wat ouders doen waar ze interesse in hebben en waar men 

eventueel voor D.W.P. wel vrijwilligerswerk in wil doen. Misschien 

is dit een goede zaak om dit middels een speciale actie te doen. 

 

 

13. Sluiting 
 

Anne komt nog met de mededeling dat leiders soms telefonisch worden 

benaderd door komende tegenstanders om wedstrijden uit te stellen of 

te verplaatsten. Hij zegt dat alleen Minne Modderman dit moet doen als 

wedstrijdsecretaris, deze weet de bezetting velden, scheidsrechters 

etc. Dus bij deze vraag direct doorverwijzen en niet verder zelf 

afhandelen. 

 

Voorzitter Anne Knol bedankt een ieder voor zijn of haar inbreng en 

aanwezigheid. Hij verteld dat we positief met elkaar om moeten gaan, 

anderen in hun waarde laten en rekening met elkaar moeten houden. 

Direct met elkaar communiceren. We moeten ons druk maken met mensen 

die er zijn en NIET die er NIET zijn. Met elkaar zullen we er weer een 

mooi en succesvol seizoen van maken met veel spelplezier.  

 

Anne sluit de vergadering om 23.10 uur en biedt de aanwezigen nog 

enkele consumpties van de vereniging aan.  

 

 

Jan Knijpstra, secretaris D.W.P.  

 

 

 

Sintjohannesga, 21 september 2012 


